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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e dezenove 
(29/08/2019), nesta cidade de Dracena, sede do Município e Comarca do mesmo 

nome, Estado de São Paulo, na Sala de Reuniões do edifício da Câmara 

Municipal, em sua sede na Rua Princesa Isabel, 1635, às 13hIOmin, horário 

marcado pelo Presidente, Vereador Célio Antonio Ferregutti, em comum acordo 
com os demais membros da Comissão, Rodrigo Castilho Soares e Kielse Chiari 
Munis, para analisarem e decidirem sobre o Projeto de Lei n.º 043, de 08.08.2019, 
que dispõe sobre afetação de parte de imóvel para abertura de viela conforme 
especifica e dá outras providências. (Fica afetada para abertura de viela, parte de um 

imóvel (lote 09, quadra 03), objeto da matrícula n.º 2.542, localizada na Rua México, 

Jardim das Nações, nesta cidade de Dracena, estado de São Paulo). Na reunião 

agendada, compareceu o Presidente da Comissão e o membro Rodrigo Castilho 

Soares. Kielse Chiari Munis, não tendo comparecido no horário contatado pelo 
telefone, afirmando que estava a caminho. No entanto, não compareceu, mesmo 

depois de ter sido aguardado além do expediente, por mais de trinta minutos. 
Após a análise e saneamento das duvidas sobre o projeto, ficou decidido pelos 

membros presentes emitir Parecer Favorável ao trâmite da matéria. Solicitaram a 
elaboração da Ata e do Parecer. Quanto ao membro faltante poderia estudar a 

matéria oportunamente, assinar ou emitir o seu parecer dentro do prazo da 
comissão. Não havendo mais nada a tratar, deu por encerrada a presente reunião, 

às 14h35min, sendo dela lavrada a Ata digitada por mim, Maria Inês Sanches, 
Oficial Administrativo que após a leitura e aprovada vai assinada pelos 

membros da Comissão.=/=/=/=/=/=[=[=[=[=[=[=[=[=[=[=[=[=[=[=[=[=[=[=[=[=[=/]] 

Pela Comissão de Finanças e Orçamento 

éíeã ªlo Antonio gerreªtti — Presidente e Relator 

Rodrigo Castil res - Vice-Presidente 


